

Закончилось звонкое лето. Для нашего Центра оно было действительно звонким. С утра и до вечера здесь звучали веселые голоса детей, отдыхающих в летнем оздоровительном лагере.



За прошедшее лето в Центре отдохнули и поправили свое здоровье более 180 школьников и будущих первоклассников.



Время, проведенное в лагере, не для кого не прошло зря. Лечебные процедуры стали хорошей профилактикой для заболеваний; интересный и содержательный досуг ежедневно создавал ребятам радостное настроение, возможность творчески реализоваться. В течение смены ребята смогли сплотиться и обрести новых друзей.

Центр будет с нетерпением ждать новых встреч с детворой, и не только летом.



Для желающих окунуться в атмосферу радости, здоровья и отдыха будут организованы краткосрочные оздоровительные смены на осенних, зимних и весенних каникулах.

**Добро
пожаловать!**

